GAROTO COM PARALISIA CEREBRAL BUSCA BICICLETA ADAPTADA
Leonardo José Farias de Rezende, de apenas oito anos possui paralisia cerebral e um médico da AACD recomendou à sua mãe, Grazianny Farias a compra de uma bicicleta terapêutica para que possa movimentar suas pernas, evitando assim a atrofia ou outros problemas oriundos de sua patologia. Por outro lado, a bicicleta por trazer divertimento ao paciente, acaba trazendo um ganho colateral, com a melhora emocional da família como um todo.

Como sua mãe não tem condições financeiras para a aquisição da bicicleta que custa por volta de R$ 1.000,00 procurou o crowdfunding Vaquinha Social, para propor projeto visando à arrecadação dos valores necessários para a compra do equipamento.

A equipe do Vaquinha Social logo ao tomar conhecimento do caso do garoto ficou sensibilizada e criou um projeto para captar os recursos necessários. 

Atualmente então, existe o projeto “Bicicleta adaptada para o pequeno Léo” cadastrado na plataforma de financiamento coletivo do site vaquinhasocial.com.br, onde quem quiser ajudar o Léo adquirir a bicicleta basta acessar a internet e fazer a sua doação, de qualquer valor em ambiente protegido e seguro.
Para quem não conhece, a Associação Vaquinha Social realiza um trabalho de captação de recursos provenientes de doações realizadas por meio do site e repassando para projetos cadastrados beneficentes pré-avaliados.
O Vaquinha Social já repassou o equivalente a R$49.799,00 financiando assim mais de 12 projetos sociais de entidades como Cotolengo, APAE/MS, AACC/MS, Associação Crianças do Brasil, Projeto +1, Recanto da Criança, Associação de Amigos do Bairro Dom Antônio Barbosa e o projeto de Pessoa Física (Sr. Valfrido Insfran que teve derrame cerebral). Esses projetos beneficiaram diretamente mais de duas mil pessoas. 

Mais 11 projetos estão cadastrados no site aguardando a captação de recursos.
Quem quiser ajudar pode acessar o site www.vaquinhasocial.com.br e clicar em "Projetos Fresquinhos" para fazer a doação! 
Maiores informações: 
contato@vaquinhasocial.com.br 
(67)8118-7926
Com Williana Rodrigues – Assistente Social
